142

Python TEIM L THES | 85725 L WIS B O ARE B2k, FERE (KAL),

(g(x))’ _ I = g(If'(x) (4-123)
f(x) f(x)?

CCC, () =0f10x;. g'(x) = dglox k. i X DM ¥ T,

i
f(x) = 0(7, f(x) = exp (x,)

p]
9'(x) = a—lexn (x9) =0

FHTA4128D 551 FT,

¥y _9')f(x) —g()f'(x) _ —exp(xp) exp (x1)

(')x, - _—_—_fmz__m_ us
__emplx) exp(x)

(4-128)
u u
ZCC, yo=explxg) fu, yy = exp(x) JuChh- 1= ik, L4129 1}
“)1[;}:",'.

9%y

r),\: ==~Yo¥1 (4-129)

4126 EXK1120 2K ELHTC, X4130DEHC I ELCEET.

ady;
x, =yi(lij = v) (4-130)

CCC lylk, i=joOr&Ec 1, i+ j0k 8l 0 EELIMBCY. Tyik, Syt
KEN, 7059 H—DOF N A EMENTHEY,

Q2D o</ AERES T TA R

FRCLTE, YT Ry 7 AMBE 2 TEA FIBUEBICWES, chit, £S5
WIBREDTLESI? T, ZOMGELELCHEL LS. 2 BROBGHD
Iy ARG, R 4131 OXSCkD £, .

e*o

Y=m (4-131)

ib; e Xole dfp ) C g 2, b v eeh = ga-b iS5 4y Nl C. 4132
ML ENTEES,

eXog—Xo eXo~Xo 1

= (4-132)

y = = = —
eXogXo | gXig=Xo  pXo~Xo 4 pX1—X, 1 4 e~ (Xo=xy)

CCC, x=Xg=x1 L BUHE, NA1330K 5127 E 4 FIWRUCY £ LT -,

1

Y= 1+e+ (4-133)

DEOD, ZHEBOI TV A0 A ) 1%, X407, F0)ix = Xo—xCLLJ
COWTCA FIUNBILOCE. 2 T A FIRUE SERU LT &0y 7 Jev
w '/‘lr”fll(/\_ (lf f;l ] 1/‘L -r 7}‘ v

[ 4.7.8 I FE

T AV, 4134 D% 5 I y8ec,

y = exp(~x?) (4-134)

iy
b
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(A )
125 5 o B (x — p)?
100 y=aexp|— _—ZO’T-
075
Y 050 o PGESD
075 O . Ta R E)
a: B
0.00
025 XTHRPLTUNZT BIUE,
-0 so_4 * 7 r B 1
x » T @ ¢ g3,
y=05 (’xp(— (xzj;z) ) N e
) Z 4549) HOARHE 7T T, AR,
Bl UTE@BEH1 5,

[ 4.35: Ao AR

(4 4.35 FEBIRD K HISH Y ANUEUE . x = 0%k L, $980) 55 b4 LT

WET, I APIBAE IR LS 2 W & O 5 i CRpi L £,

OO OV Apc i,
M CEBIVICT D &,

— Y2
y = aexp (— ————(X 1) ) (4-135)

MO OKEES BFMT) g, (5&EFaC
A 41350 K91c/kh 4 (435 KRR,

267

Yk, Y77 TCHNTHELES (VAR A45(9). K435k),

In

14{{

# YZ b 4-5-(9)
w H IR -

def gauss(mu, sigma, a):

# 3\ 4-135

= a * np.exp(-((x - mu) ** 2y / (2 * sigma ** 2))

return y

x = np.linspace(-4, 4, 100)

R

plt.figure(figsize=(4, 4))

plt.plot(x, gauss(e, 1, 1), "black"”, linewidth=3)
plt.plot(x, gauss(2, 2, 0.5), “gray”, linewidth=3)
plt.xlim(-4, 4)

plt.ylim(-0.5, 1.5)

plt.grid()

plt.show()

Out || nEFERIEA35 # 81

T AVNECCTHEAR TN Kod & & D EFh5, ZOMTIciE, x I U T=Kior 15
WelxZo Xooic, XA41350ake, 4136 XS5 1CLFET,

1
4= Znat)ifz (4-136)

0 4.7.9 TV PPTrT

T AV e 2 Ko Wi s B S EIVCE S, 2000075 AVRLE, 9
DRI RCTFIVCEINCEE .,

ANVZE 2T B %= 59,6, T8 LI & &, 1 A AL, X 4137
DESCTH T,

y= cxp{—(xg + x,z)] (4-137)

T CKTERAI K FIC, KA E Uil RO HHO X 5 I bic
b k4,

HESHENESAEVRIS
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RO YIILL T S O A i

y = exp{—(x§ + x})}

R N e i T Taeae o

= S D | 0 ] 2 3

X

[ 4.36 1 5 2 RITH o ABEL

CNEWAIEE LC, Wiz &b I LD 3 S 1bic, oo
INT A=A TG, N A4-138 €9,

1
y=a- CXP{—E(x—u)TE"(x— u)} (4-138)

Colitl, exp ONc Y7 FILOTs IS A CU =04 40 C, LIS 5
ELNETAD, KLETE., 11 #L UL 69,
E, URODICE L 78T A— 2R EETT ., wik, VIR 7 FIL (s kL)
EWENL 8T A—=2C, WO onfuis LKL ET (X 4139).
1= g iy I” (4-139)

ik, I MEMIENDEDT, HLFDESICLEND 2 X 2D(59CF,

Y=

2
O ”ml

00y OF (4-140)

FOisME LD 0f & o2 ITIX, WFOBWIEMD HTHEHTE, FNFhx, /i
W & x5 JIOIIELOIED D 0 K E X i U E S . Oy (D5 C10Y A3 0 Y
T VHEDILHD Jiomi & i U 9., o8 & £ Aot =46k,

S ol SR

CLOBIZE T VDDA T MV ARIC I - TGS e 0 397 (xo 2 Bihl, X, /)
E LIS

L4138 DexpDWILHT L, XY R ILNT DA - CU g IS, M 2% & 4D
—HUCE D FET, WAL, WIS S K S = ey =[00]T FE LT
=W EN = WAL CHDE, A 141 DL . expor|iyoyIdfkis.
Xobxy CCEI 20 (2 REN) ChiHT Ehbinh £,

(x=mwTE" 1 (x - p) = x"L"1x

1 02 =0y | %
= ’ i 01| [*o
= ] olol — ol |0, 2 [11] (4-141)
00y 01 01 0§

- r 2.2
=— 5 (07X = 200x9xy + 0§ xF)
2ol 1(1() 014041 0+
ﬂ"ﬂl—a(”

alk, WROKEE DY F = %87 A= bt EZ LNES, 25000
0 AVNECCHESR I i e 2o By Tvic k. XA 142 0kt b+ LES

1 4

O T (4-142)

il KT D ECo AN1ZEMTCORI 1 Ll b, VLI e % oy i 2 4
FCENCEEY,
A A2 OIERE, EOTMA L THONDWC, 2 % 200 iMoo ek, A 4143
DN CalVEENLWCT,
_la by_ .
Al = |c dl = ad - be (4-143)
EHTCIENE, K4 14400851k

1Z| = ofo? — o4 (4-144)

TACIE, Python DT 1T TLCHOCHEL K S, T, H AEE ) A &
4-6-(1) CreBLEY,

In # UZF 4-6-(1)

smatplotlib inline
import numpy as np
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import matplotlib.pyplot as plt

# HIABY ---emem--
def gauss(x@, x1, mu, sigma):
x = np.array([x9, x1])
# X 4-142
a=1/(2* np.pi) * 1 / (np.linalg.det(sigma) ** (1 / 2))
# X 4-138
inv_sigma = np.linalg.inv(sigma)
y = a * np.exp(
(-1 / 2) * (x - mu).T @ inv_sigma @ (x - mu))

return y

VRO ) j7— % %8 & x11E i ORI VS I i LTS,
mu (X KEE 20O IV, sigmald 2 < 2 O1eCd., ST, w1/ Bz A
L gauss(x0, x1, mu, sigma) w7 AFLES (VAL 46(2)).

In # YAF 4-6-(2)

%0, x1 =2, 1

mu = np.array([1, 2]) # FYRY R
sigma = np.array([[1, 0], [0, 1]]) # #FHITH

y = gauss(x0, x1, mu, sigma)
print("y =", np.round(y, 6))

QOut|| vy = 0.05855

FadOF S AT U W 2O i - C L L 2 E D HIE L
foo TOWMMEVE, "Sisfllnt 3D LR EBTLOMY A 46-(3) T,

In # YZF 4-6-(3)
WA S T —
my = np.array([1, ©.5]) 5 (A) FHRT P
signa = np.array([[2, 1], [1, 1]]) # (B) %FHITH
x0_min, x0_max = -3, 3 # x0 O H
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x1_min, x1_max = -3, 3 # x1 OFH SR

%0_n, x1_n = 40, 40 # 75 TEROMBGIE
%0 = np.linspace(x@_min, x@_max, x0_n)
%1 = np.linspace(x1_min, x1_max, x1_n)
f = np.zeros((x1_n, x@_n))
for i0 in range(x@_n):

for i1 in range(xi_n):

f[i1, i0] = gauss(xe[ie], x1[i1], mu, sigma)

%0, xx1 = np.meshgrid(xe, x1) # 7' v KEEOMER

plt.figure(figsize=(7, 3))
# BT
plt.subplot(1, 2, 1)
cont = plt.contour(xx@, xxi, f, levels=15, colors="black")
plt.xlabel("$x_0%", fontsize=14)
plt.ylabel("$x_1%", fontsize=14)
plt.x1lim(x0_min, x0_max)
plt.ylim(x1_min, x1_max)
plt.grid()
8 Y—7 1 AXR
ax = plt.subplot(1, 2, 2, projection="3d")
ax.plot_surface(

xx0, %x1, ¥,

rstride=2, cstride=2, alpha=9.3, color="blue", edgecolor="black",
)
ax.set_zticks([0.95, 6.106])
ax.set_xlabel("$x_03", fontsize=14)
ax.set_ylabel("$x_13", fontsize=14)
ax.view_init(40, -100)
plt.show()
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Out|| #EFHRBE 37 2R

ST LT o, BA37 OT IS EYS, ok, Sy
FIMCHELIZmh, (1,05) ihb ehbhrbEd (A, Elon=1ELLzD
T, Ai EDSOICILD 2ok e D F Ui (B).,

24 i — S Jp R
welod =-F Hoes b2 A
Nt = ABRTRL (x
xi= Ile
7)) A Rk

y=a- 0xp(~— 2()( —~p1)TE (% - p))

ISD9A=9
RHRT IV HwsTY)
oy & oy
[’]I = Oy 0]2
ML TIRAHILE
1 i
L CF g

1) AR4-6-(1, 3)

[ 4.37 1 —f&M1s 2 KT 7377 A M
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OH _ BO
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()/\ B/\ A A RVASY/

AB-= /,';’
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£
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= —— = X X —
H="F" 13 *I 7o 1

Ehba
(20 MR C2 DA~ =2) %MD 2y,
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B VD, e ConPiNIBI L8 (S g (— 1)) Howid e (%
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g (-=[ 3 | Fobt 3-2+p=3 - ()
DY) N,
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THbo | g4 41
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=2 S0 |

N &=+
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900 =x"+ax* + 2ax + o — |
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SO =g =" 1)~ (" +ar+ Zux v g - |
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REBEROBHDAT
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L. %k
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D2ZOLDECDT, a, b e IS v, L L, b, cENERh T aTE
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AL Eu, 71’7}(("”7%’: TR TE ' At/;'f“fi Fiw

;y4u>£wwu)w777&Mwa WA 2 sl 25 [ 2 ik ab 2 00 70 W A
Thoh., g LR ahGEhCuns
(a= -2V k., ST a<0 DB
#IF) OT, y=g(0) DT T 7MW E1Z{ v,
“2zx=-1. ~I=xSlDEFNFholLlc,
v=f(x) LEy=g) 23 FNLBpomifi%
RDLDTIHDHE, v=[(x) Ly=glkx) TK
SODNICHEIPIMBTH S, 2C. (W%
DL, fm~qU)QdﬁLLﬁ5:bu&
Lo INCTLELMWUNFHOND, &L,
a=-2ELTy=gx) BT 7% L. fil
DEIZLED. a<O DYz i) 1 WA %
TEBTHASH,
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E3F5 (W, BEs)

a =1
Aoy =ty (n=1, 2, 3, ) cooeer (1)
w1 =AntAyey (B=1, 2, 3, «e?) covres (2)

() a:=1, x=2THh 5%,
n=2&¥E, OkVa=a=[ 1 | @Y a=ata=1+2= (2],
n=3,¥HE, DL ay=q,= [iJ DL ar=ar+ay=2+1= L__?_] Thb
MEGE, aw=av=ai+a,=1+3= [ 4 |cHy,
As=dw=aotanw=4+a,=1+3= Qj CThb,

20 VIBRZI LT, (e ety v 2 &

U = o =y = =y =y =2

thPbim;mm;ymul 2 ez,

BTN Kand O IR, 4k WL 2 S 6 7 2 4y 0y & P4

aw ar| aw as, ar as | as, . aw | av.
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